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1 ÚVOD 

Dokument „Evaluační plán“ včetně harmonogramu jeho realizace vznikal dle Metodiky tvorby místních 

akčních plánů v oblasti vzdělávání III (aktivita A2 Evaluace procesu místního akčního plánování), který 

provádí nositel projektu (MAS Podbrněnsko, spolek). 

Cílem evaluace je vyhodnocení celého procesu místního akčního plánování ve vzdělávání, který 

v daném území probíhal v programovém období 2014–2023. 

Jedná se o soubor metod a činností realizovaných za účelem získání a hodnocení informací o správnosti 

a dosahování cílů, a dále o způsobech a fungování implementace akčního plánování v oblasti 

vzdělávání. Tato evaluace se bude zaměřovat jak na procesy, tak na výsledky. Smyslem nebude jen 

získání dostatku informací o výsledcích realizace procesu, které lze vyhodnotit kladně, ale také včasné 

odhalení případných nedostatků a sjednání příslušné nápravy. 

2 CÍLOVÉ SKUPINY 

Do procesu evaluace budou zařazeny tyto cílové skupiny:  

 pracovníci organizací působících ve vzdělávání; 

 pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických 

pracovníků; 

 pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo 

asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže; 

 rodiče dětí a žáků; 

 zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působící ve vzdělávací politice; 

 veřejnost. 

3 ZÁKLADNÍ INFORMACE K ZÁVĚREČNÉ EVALUACI 

Místní akční plánování rozvoje vzdělávání je realizováno v území obce s rozšířenou působností (ORP) 

Pohořelice. Z hlediska územní působnosti se jedná o území 13 obcí (Branišovice, Cvrčovice, Ivaň, 

Loděnice, Malešovice, Odrovice, Pasohlávky, Pohořelice, Přibice, Šumice, Troskotovice, Vlasatice, 

Vranovice), s celkem 12 školami (11 MŠ, 7 ZUŠ a 1 ZUŠ) se sídlem v 10 obcích.  

Ve sledovaném období byly s finanční podporou prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj 

a vzdělávání 2014-2020 (OP VVV) řízeného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR (MŠMT) 

realizovány celkem 3 projekty, jejichž nositeli byla MAS Podbrněnsko, spolek. Projekty byly realizovány 

s cílem navázat a prohloubit partnerství aktérů zaměřujících se na vzdělávání a vytvořit prostor pro 

vzájemnou diskusi a spolupráci s cílem stanovit společné cíle a priority a prostřednictvím dílčích aktivit 

rozvíjet oblast v regionu. 
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Konkrétně se jedná o tyto projekty: 

 MAP I: 2016–2018 (CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000603) 

 MAP II: 2018–2022 (CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008646) 

 MAP III: 2022–2023 (CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023083) 

Projekt MAP III je v současné době stále v realizaci. Počátek doby realizace je datován na 01. 08. 2022 

s datem ukončení k 30. 11. 2023. Jeho realizace téměř plynule navazuje na oba předešlé projekty. 

V rámci projektu probíhají veškeré aktivity podporující a prohlubující spolupráci v regionu v oblasti 

vzdělávání bezproblémově na základě zkušeností realizačních týmů dvou předešlých výše uvedených 

projektů. 

4 CÍL ZÁVĚREČNÉ EVALUACE 

Cílem závěrečné evaluace je identifikovat přínosy akčního plánování v oblasti vzdělávání. Souhrnně 

se jedná o to, že závěrečná evaluace bude sloužit k rozpoznání případných nedostatků v nastavení 

a realizaci akčního plánování v území a navržení vhodných opatření pro eliminaci identifikovaných 

nedostatků, přičemž by ideálně mělo dojít k vytvoření předpokladu pro zavedení navržených opatření 

do praxe. Závěrečná evaluace bude vycházet z cílů místního akčního plánování rozvoje vzdělávání v 

území.  

5 EVALUAČNÍ OTÁZKY 

Závěrečné evaluační zpráva bude vyhodnocena z hlediska účelnosti, dopadů a udržitelnosti.  

 Účelnost – vztah mezi intervencemi a jejich výsledky, čímž poměřuje skutečnost se 

stanovenými cíli 

 Dopad – změna, která může být důvěryhodně připisována intervenci 

 Udržitelnost – vyhodnocení, zda daná aktivita dosáhla cíle jen dočasně či trvale.  

Účelem Závěrečné evaluační zprávy bude zodpovězení níže uvedených otázek: 

1. ÚČELNOST 

 Do jaké míry se v našem území podařilo dosáhnout hlavního i dílčích cílů MAP?  

 Co v dosažení těchto cílů bránilo nebo jim naopak pomáhalo? 

 Do jaké míry se dařilo postupovat v souladu s principy MAP? 

 

2. DOPAD 

 Co se změnilo díky akčnímu plánování v našem území? 

 Co akční plánování přineslo jednotlivým aktérům v území? 

 Co přinesla spolupráce s dalšími projekty k naplňování cílů MAP? 
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3. UDRŽITELNOST 

 Jakým způsobem se v MAP bude pokračovat? 

 Je plán udržitelnosti MAP realistický? 

 

Jednotlivé podklady k uvedeným otázkám budou získány z dotazníkových šetření, z již dříve, ale i nově 

vypracovaných dokumentů (analytická část, akční plány, strategický rámec) a z průběžných 

a závěrečných evaluačních zpráv předchozích projektů (MAP I, MAP II).  

6 HARMONOGRAM EVALUACE 

Rok 2022 2023 

Měsíc 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Přípravná fáze evaluace     X X X X X X X X X    

Tvorba evaluačního plánu             X X   

Dotazníkové šetření              X X  

Zpracování Závěrečné evaluační zprávy               X X 

Schválení Závěrečné evaluační zprávy                X 

Zveřejnění Závěrečné evaluační zprávy                X 

 

7 VÝSTUPY EVALUACE 

Závěrečná zpráva bude obsahovat krátký popis situace v území před akčním plánováním, cílů MAP 

(co měl změnit) a mechanismu, jak těchto cílů mělo být dosaženo (teorii změny). V závěrečné zprávě 

budou zodpovězeny otázky stanovené v evaluačním plánu, popsán postup, jak byly tyto odpovědi 

získány a jejich omezení. Zjištění evaluace a doporučení z nich plynoucí budou součástí závěreční 

zprávy a zároveň diseminována s aktéry v území. 

 Manažerské shrnutí  

 Stručná metodologie (popis způsobu sběru a zpracování dat potřebných k zodpovězení 

evaluačních otázek, jaké jsou limity těchto dat z hlediska spolehlivosti, validity či objektivity, jak 

byla zajištěna nezávislost atd.)  

 Evaluační zjištění (odpovědi na evaluační otázky) 

 Doporučení 

 

Pohořelice 2. října 2023 

 

předseda ŘV MAP SO ORP Pohořelice III 


